



GRAN FESTIVAL DE CINE SOVIETICO EL JUEVES 16 EN EL CINE NELSON  
"El Burlador de Bokhara" y "La Maestra Rural"

Lea páginas 2 y 3

# Orientación

Periódico del Partido Comunista

Dpto. de Florida

Año 1

Florida. 1a Quincena de Febrero de 1950

N.º 16

Redactor Responsable: Roberto Berrospé.—Antolín Urioste 122

Administrador: Fernando Pieroni Migliora.—18 de Julio y Sierra

## Nuestro programa en lucha contra el Tratado Alerta todo el pueblo contra el tratado esclavizador

En nuestro número anterior, decímos que nuestro país se halla en una difícil situación económica debido a la nefasta política de sumisión al dólar que sigue nuestro gobierno, y que solo un programa de grandes transformaciones convertido en bandera de lucha de las más amplias capas sociales era capaz de cambiar totalmente nuestra situación de país dependiente del imperialismo. Hoy un nuevo hecho ha venido a confirmar la jureza de nuestro planteamiento. Nuestro gobierno acaba de firmar el más vergonzoso tratado para nuestra dignidad como uruguayos y como amantes de la Paz y el Progreso, el mal llamado:

### Tratado de amistad, comercio y desarrollo económico con los Estados Unidos

Mediante este vergonzoso acuerdo se aseguran los imperialistas yanquis, la libre penetración de capitales que terminarán totalmente con nuestras industrias nacionales, que deberán arrojar a la calle a miles de obreros uruguayos, pues las empresas yanquis trasladarán su propio personal técnico y administrativo, además de obreros calificados; de esta manera los banqueros yanquis absorberán ramas más rentables de nuestra economía cuyos beneficios pueden exportar libremente a los EE.UU. lo que conducirá a un mayor empobrecimiento para el pueblo uruguayo.

Este tratado que acaba de suscribir el gobierno es el complemento económico del ya firmado con anterioridad en Quitandinha (Brasil) por el cual se pone a los órdenes del Alto Comando Militar yanqui, a la clase obrera y el pueblo uruguayo, para que sirvan como tropa colonial en la guerra de agresión que los imperialistas preparan febrilmente e intentan desatar contra la U.R.S.S. y las Nuevas Democracias que se han liberado de la intromisión de los banqueros yanquis como la China Popular, Polonia, Rumania, Bulgaria, Checoslovaquia etc.

Por eso el Partido Comunista al elevar un programa que contempla los más vitales intereses de nuestro país, ha puesto en su primer punto la lucha:

### Por la Paz, la liberación nacional y la Democracia

Contra la política de sumisión al imperialismo yanqui, que a través de tratados como el de Quitandinha quieren arrastrar a los países latinoamericanos a una segunda guerra y en lo económico, como el de «Amistad, comercio y desarrollo económico», acabado de firmar, convertirnos en una colonia de los banqueros yanquis.

El segundo punto de nuestro programa es:

### Abaratamiento de la vida

Por la aplicación de la ley que establece la rebaja de un 10% de los artículos de primera necesidad. Por la creación de una Comisión de Subsistencias, con representación de los organismos obreros y populares, como Sindicatos y Comités de F. Patriótica. Por la creación de Expendios municipales en todos los barrios de la ciudad y en todas las localidades del interior. Al acentuarse la paralización de nuestra industria crea un grave problema de desocupación que se hace cada vez más profundo por el éxodo constante de los campesinos que al no tener tierras para trabajarias van a las ciudades aumentando el número de obreros desocupados, por eso el Partido Comunista plantea en su tercer punto:

### Trabajo para todos los hombres y mujeres laboriosos de la ciudad y el campo

Por la aplicación del Plan de V. Económicas y el Plan de Obras Públicas.

En el próximo número, continuaremos en detalle los puntos del programa del Partido Comunista, en su lucha por la Paz y el bienestar del pueblo contra el Tratado esclavizador.

rán las nuevas empresas yanquis a crearse?

Si las que habrá y las que han sido un factor de perturbación política y económica desde que se instalaron, teniendo activa participación en la lucha contra el F. C. del Estado que quedó truncado en Florida porque los ingleses no lo permitieron; si las empresas petroleras y la de tranvías fueron las principales en el golpe de 1933, lógicamente no puede esperarse otra cosa, que nos transformen de hecho en una colonia yanqui, en un nuevo Puerto Rico y de lo que hoy sucede aquí; los ejemplos son: Paraguay, Chile, Colombia, Brasil, etc.

Debemos además llamar la atención y analizar los efectos económicos que sobrevendrán a causa del Tratado entreguista, pues el hecho que el capital invertido no se reproducirá en el país, sino que las ganancias se exportarán, hay que fijarse que la industria nacional se verá hundida ya que ella no podrá competir con la yanqui y además si lo pudiese hacer, los norteamericanos que tienen el total del monopolio del comercio con nuestro país, las privarán de todo lo necesario en máquinas o materias primas como ya lo han hecho con el carbón, la soda y el hierro.

Se desprende de todo lo anterior, aun para los menos avisados, que este Tratado es la entrega total del Uruguay a los banqueros yanquis y que por lo tanto el gobierno y sus partidarios, aunque militen en todos los partidos, están cometiendo un atentado contra el pueblo.

Aun cuando esto debe ser aprobado por el Parlamento, lo esencial es que, frente a la crisis, el Presidente y sus ministros se han embarcado en una política que da contra todo lo nacional, pues lisa y llanamente se pretende «vender el rico patrimonio de los orientales al bajo precio de la necesidad» y se hace por la boca los principios de la Piedra Alta, así como también los dirigentes del Batllismo barren con la política de protección de la industria nacional por altas barreras aduaneras contra los productos extranjeros que se pueden producir aquí y con toda la lucha contra el «empresismo» del fundador de ese partido don José Batlle y Ordóñez.

Solo la lucha del proletariado unido podrá impedir la firma de ese tratado vergonzoso y junto a él hay un lugar para todos los patriotas que se levantarán con espíritu artiguista frente a la posición antipatria de los que quieren imponer ese tratado.

Continuaremos en el próximo número analizando otros aspectos del articulado del Tratado

# EL GRAN FESTIVAL de CINE SOVIETICO

El jueves 16 de febrero en la sala del Cine Teatro Nelson, a las 21 y 30 hs., se exhibirán dos grandes películas soviéticas, «El Burlador de Bokhara» y «La Maestra Rural», acontecimiento éste, de último relieve ya que ha tenido gran acogida por parte del público de Montevideo, público que con su concurrencia ha demostrado su comprensión y sabe del buen cine, que como todo el público del país, espera ansioso aplacar su sed de pelí-

culas que amplian y estimulen al deseo de vivir, que ensanchan y aclaran las conciencias de las juventudes, en una obra del cine que nos hace comprender de la vida feliz del pueblo en el régimen socialista, régimen de trabajo y bienestar de ese mismo pueblo.

Debemos lograr por medio de nuestro trabajo en la venta de entradas, que también el público floridense concurriendo el jueves 16 aprecie estas joyas

del cine soviético.

Y es con este trabajo, una de las formas que ayudaremos al Órgano Central de Partido Comunista, «Justicia», luchador incansable por los intereses de la clase obrera y el pueblo uruguayo, el vocero de la Paz y la Liberación Nacional, y el que en todo momento está y ha de estar alerta para gritar ¡NO!, ¡NO! al Tratado entreguista con E.U.U.

Hacemos resaltar a los compañeros la importancia de salir

en brigada desde cada organismo de base. Volcarse en las calles, romper con trabas y dificultades, allanar los caminos, conquistar éxitos, ese ejemplo nos ha dado hasta ahora con profunda satisfacción una de las brigadas que lleva vendidas en esa forma más de 53 entradas, que asegura lo lograrán todos los que luchan en defensa de la Paz, del Progreso, de la Liberación Nacional, con trae el Tratado entreguista.

## Campaña por contribuyentes hasta el 1.º de marzo

Nuestro Partido se halla abocado a una gran lucha por la conquista del bienestar de las masas y solo su programa es el que puede dar las soluciones ansiadas por la mayoría de la población; es con ese sentido altamente patriótico que nos hallamos ante la urgencia de crear un Partido fuertemente organizado y enraizado en la clase obrera de Florida, para jugar el papel de vanguardia de todo el pueblo. Con ese punto de vista la Comisión de Finanzas Dtal. se encuentra ya en plena campaña por ampliar los contribuyentes mensuales que permitan costear los gastos cada vez mayores, creados por la creciente actividad del Partido, máxime si se tiene en cuenta que estamos en un año que además de mostrar especiales características políticas y económicas es un año de elecciones en el que los comunistas aspiramos a un gran triunfo.

Debemos informar que para esta campaña que finaliza el 1.º de Marzo próximo, ya se han aceptado compromisos por agrupación y personales; todos los militantes pertenezcan o no

a una agrupación deben esforzarse por hacer de cada simpaticante, cada amigo o cualquier hombre o mujer demócrata, apoye esta campaña de primor diel importancia para poder sobrelyear con éxito la lucha por la Paz, la liberación y el bienestar popular. ¡Adelante compañeros en la campaña por nuevos y cada vez mayores aportes al Partido!

### Nueva entrega de Carnet

El día 27 se entregarán los carnets del P. Español y a otro núcleo de compañeros de las comisiones. En la primera quincena de Febrero se hará entrega del resto de los carnets a los afiliados de Florida.

Cada afiliado debe recordar que su carnet debe estar al dia.

Comisión de Finanzas.

## En "LA IDEAL"

Fábrica de Artículos de Mimbre, encontrará los precios más bajos en cualquier artículo del ramo.

Nuestra casa en: INDEPENDENCIA 528 — FLORIDA

SEÑOR A:

Exija Escobas Marca

**QUILMES**

Fabricante: L. FERNANDEZ RAGGIO

Gallinal 382 — Florida

Florida

## Mensaje a Mao-Tse-Tung

¡Salud camarada Mao-Tse-Tung  
a ti y tu pueblo chino liberado!

De Yenan a Haishan se abrió para el mundo  
toda una aurora de palomas rojas.

Ya por el aire se van volando  
de mar a mar de pecho en pecho,  
y de los cuatro horizontes  
te están llegando los cantos.

En la Patria Socialista,  
en las Nuevas Democracias,  
han saludado a la hermana,  
a la China Popular.

Y en España, la león,  
desde el Ebro hasta Levante,  
las guerrillas van jurando,  
en tu honor, no dar cuartel.

Desde el Grammos a Calabria,  
de París hasta el Vietnam,  
un haz de puños inmenso  
está apurando la aurora.

Y en los caminos de América:  
la voz de Pablo Neruda  
le va gritando a los vientos  
que está sonando la hora.

Coro de voces abiertas  
para decirle a quien quiera  
que no podrán detener  
el siglo del comunismo.

ANA ROJAS.  
Florida, enero de 1950.

## Noticia del Pic-nic

Un gran éxito financiero, alcanzó el pic-nic, por ORIENTACION realizado el domingo 29 en la Laguna de la Piazza. Éxito financiero, ya que dejó como saldo

una vez salvados los gastos, la cantidad de \$ 30.61.

Éxito éste que nos dice de las enormes posibilidades, que en materia de fiestas, puede contar para su financiación ORIENTACION.

## Provisión URUGUAY

de Fernando Pieroni Migliora

18 DE JULIO Y SIERRA

# Sobre la conclusión del Pacto de las cinco potencias para el fortalecimiento de la Paz

...El señor MacNeil ha intentado poner en tela de juicio la afirmación de que hay 600 millones de partidarios de la paz; incluso ha puesto a guisa de ejemplo una serie de países donde los comunistas han obtenido una cantidad insignificante de votos, para demostrar la debilidad de la influencia comunista. Pero no se trata en modo alguno de elecciones. Y en general, no es caractérístico para determinar la actitud del pueblo hacia la paz, mostrar cuáles fueron los resultados de la campaña electoral para uno u otro partido político, en uno u otro país capitalista.

Es sabido que en este desempeña un gran papel, el sistema de las elecciones. Es sabido que el sistema «julesmoquista» en Francia fué inventado, especialmente para que el que más votos tiene reciba menos, puestos. Es sabido que esta es la tradición histórica de todos los sistemas parlamentarios de este género. No en vano, en Gran Bretaña prosperaba y aún se hace sentir el sistema de nominado de los «burgos jardidos». Por eso no hay por qué jactarse de que los comunistas han obtenido allí pocos votos. 600 000 000 de luchadores de la paz son 600.000.000!

El señor MacNeil nos dice: «Miren ustedes, sus amigos son cada vez menos».

Es una tremenda equivocación: nuestros amigos son cada vez más. Yo aconsejaría al señor MacNeil que se quitase las anteojeras, abriese los ojos, mirase en derredor y viese lo que ocurre. ¿Acaso no ve que en todos los países se han puesto en movimiento millones de personas? Estas, señor MacNeil, no son amigos tuyos, porque usted no es su amigo. Son amigos

## Fragmento del Discurso de A. Vyshinski en el C. Político de la A. G. de la ONU el 16 de Nov. de 1949

nuestros, amigos de la paz, amigos de la democracia, en el mejor y más elevado sentido de la palabra.

Si usted no se percata de esto, si se imagina que la persona sentada en el escaño donde en una tablilla está escrito «China», es el verdadero representante del pueblo chino, es una amarga equivocación. Y le espera muy pronto una desilusión, ya que este hombre del Kuomintang, no es ningún representante de China, pues China es ya ahora la nueva China, la China democrática con 500 000 000

(El Presidente llama al orden al orador).

Lamento sobremanera que el señor presidente no haya tenido valor para llamar al orden a los que me precedieron en el uso de la palabra diciendo cosas que no tienen nada que ver con el asunto. Pero yo soy persona disciplinada. Yo no pondré trabas a su orden. Esto no significa, naturalmente, que no vaya a seguir mi orden.

El señor MacNeil nos dice: «Muéstrenos sus presupuestos». Ha querido demostrar que somos una potencia militarista, que no queremos la paz y que nos preparamos para la guerra y creamos ejércitos monstruosos.

«Muéstrenos sus presupuestos?». Con mucho gusto. Estoy dispuesto a mostrárselos. Pero MacNeil deberá conocerlos, sin necesidad de mis servicios, pues el 11 de marzo de 1949, en todos los periódicos moscovitas fué publicado íntegramente nuestro presupuesto para el año 1949.

Allí se dice: Perdón, señor presidente, ¿puedo hablar de esto? (El presidente contesta afirmativamente. Risa general).

«El Estado Soviético, junto a la inmena edificación económica, realiza un gran plan de medidas sociales y culturales que son un medio importante para elevar el nivel de cultura y del bienestar material del pueblo. Para estas medidas, en el presupuesto de 1949 se prevé asignar 119.200.000.000 de rublos, es decir, un aumento de 13.600.000.000 de rublos comparado con el año 1948...».

De la suma global de los gastos se destina tanto a estos fines, y tanto a aquellos otros, etc., y ahora llegamos a los gastos militares.

«En 1949 se prevé gastar para el mantenimiento de nuestras fuerzas armadas 79.100.000.000 de rublos, o sea, el 19,0% de los gastos del presupuesto. El pequeño aumento de los gastos militares comparado con el año pasado (cuando esta suma constituye el 17%) está relacionado con la elevación de los precios al por mayor y de las tarifas ferroviarias.

«Las asignaciones para fuerzas armadas, previstas en el presupuesto de 1949, aseguran medios en metálico para todos los gastos del Ejército Soviético que salvaguarda firmemente la libertad y la independencia de nuestra Patria».

Así están las cosas con nuestro presupuesto. El 19% o 79.100.000.000 de rublos, forman las asignaciones para necesidades militares de 1949, plenamente en nuestro presupuesto.

Y ¿cuál es la situación a este

respecto, pongamos por caso, en otros países? ¿Por ejemplo, en Gran Bretaña?

El peso específico de los gastos militares en el presupuesto de Gran Bretaña en los años 1949-1950, es mayor que el de antes de la guerra y constituye este año el 30% del total de gastos.

¿Y el presupuesto de los Estados Unidos de América para los años 1949-1950? De la suma global de 42.000.000.000 de dólares, los gastos directos para armamento y fuerzas armadas en los Estados Unidos ascienden a 14.268.000.000 de dólares, o sea, el 34% de todo el presupuesto.

Según cálculos realizados, cerca de 30.000.000.000 de dólares, o el 69% de todo el presupuesto de los Estados Unidos de América para los años 1949-1950, se destinan directa o indirectamente a fines militares.

¿Y en Francia? Aquí el 20% de los gastos estatales de Francia corresponde a las necesidades militares. Pero es sabido que la mayoría de las medidas militares que se realizan en Francia para el ejército francés, no corren a cargo del presupuesto francés, sino del presupuesto norteamericano. ¡A propósito, esta es una buena ilustración al problema de la soberanía estatal!

Por eso no es casual que en la prensa británica, francesa y norteamericana se haya dicho acerca de esto que tal presupuesto militar excede a todas las normas presupuestarias admisibles, aplicadas en condiciones normales. Afortunado usted la contestación, señor MacNeil, a su pregunta sobre nuestro presupuesto...

El jueves 16 de febrero se llevará a cabo en el Cine Nell una extraordinaria función cinematográfica donde se exhibirán los films «El Burlador de Bokhara» y «La Maestra Rural».

## Extraordinario Festival del Cine Soviético



EL BURLADOR DE BO-KHARA es una magnífica fábula oriental, llena del folklore, de las costumbres y de la música de esa región. La magnífica interpretación de su principal actor Lev Sverdlin personificando a Nazordin, un vivo y valiente burlador que pone en ridículo y haciendo ver con tono de farsa, la tiranía del régimen feudal. Esta película fué dirigida por el gran realizador soviético Protozanov.

LA MAESTRA RURAL. Film que mereció el Premio

tra Varenka, lucha y triunfa por los ideales de la Revolución.

Vera Maretksaia cumple una insuperable labor, encarnando al principal personaje.

### Provisión El Vasco

de Carlos M. Michelorena

Independencia 588 Ute. 18

### Fábrica de Escobas

Piedra Alta

de

Manuel V. Fernández (h)

### TINTORERIA

### LA SUIZA

de ADOLFO JAGER  
Especialidad en sombreros  
lutzalangó esquina Gallinal

### GRAN DESPENSA

### OLGUITA

Calidad a bajos precios  
Rivera y 25 de Mayo  
Teléfono 360

## Baluartes de la lucha por la paz y más salarios

## Tres Comités de Empresa en la Construcción

La clase obrera se desarrolla día a día en nuestro país. El Diputado Enrique Rodríguez, Secretario General de la gloriosa U. G. T., ha dicho con razón, que el proletariado uruguayo ya usa pantalones largos. Esta clase, con su combatividad y firmeza está jugando un rol preponderante contra los guerreristas imperialistas yanquis e ingleses, que hoy más que nunca atentan contra el salar-

rio de los trabajadores y nuestra libertad.

Y he aquí que también en nuestra ciudad, los trabajadores se prestan, en base a nuevas formas organizativas, a liberar con éxito esta patriótica batalla por la paz, el pan y la libertad.

Los obreros de la construcción demostrando con ello alta responsabilidad y clara comprensión del

difícil momento que vivimos, unen al gremio en fuertes Comités de Empresa. Así se han creado ya estos organismos en las empresas de Spadolini, Cartatí Aloy y Bruno, programándose su constitución en las demás empresas en el transcurso de esta semana.

Con este positivo paso dado por el Sindicato de la Construcción se asegura la unidad del gremio en la lucha por el nuevo Consejo de

Salarios, se asegura aumentar al cien por ciento las cotizaciones y, fundamentalmente, concretar la lucha por las reivindicaciones del gremio en cada lugar de trabajo. Estos Comités, pues, jugarán un importante papel de organismo dirigente en cada obra.

La agrupación comunista de la construcción apoya este noble esfuerzo de los compañeros del gremio.

## La traslación de los talleres privará de fuentes de trabajo a decenas de obreros y condena a desaparecer la actividad comercial de la zona

ORIENTACION, consecuente en su lucha por los intereses y el bienestar de la clase obrera y el pueblo de Florida, ha llegado hasta el barrio de la estación para recoger la voz de aquel barrio, que se vería sumido en una grave situación de desocupación, traslación de gran número de obreros etc. que repercutiría en consecuencia en el comercio de la zona y de todo Florida, dado lo populoso del vecindario, si se efectuara, como se ha dejado traslucir el traslado de dichos talleres a Peñarol. Ya que si se tiene en cuenta, en esa linea trabajan más de 500 obreros, de los cuales la mitad más o menos, viven en el barrio surgido alrededor de la estación. Esto ha producido un gran desarrollo económico de los comercios de toda la zona, que viven y prosperan, gracias a esa concentración de los trabajadores de los talleres, de los cuales, muchos de ellos, a costa de grandes esfuerzos, han logrado hacerse de una casita propia.

Si ese traslado a pesar de no haber aún, ningún comunicado oficial, pero que no obstante, el tanque surtidor de petróleo ha sido llevado a Salto, fuera llevado a cabo y para cuya justificación se aduce su proximidad a los talleres, exis-

tentes en la estación Peñarol, justificación que no tiene razón de ser, pues como bien nos decía un obrero ferroviario —una máquina para descomponerse no necesita de 100 kms. pues en 1 km. sucedería lo mismo, a veces a la salidu del taller no más— afectaría tanto a obreros eventuales, los cuales pasan de 60, como a presupuestados y por consiguiente al comercio del lugar. Si ello sucediera es seguro que esos obreros eventuales, se verían sumidos en la desocupación y miseria, muchos juntos a sus familiares, y los presupuestados tendrían que ser trasladados juntamente con los talleres, lo que scararía a estos con sus familias a grandes dificultades:

primero si tenemos en cuenta que en Peñarol existe una gran concentración obrera ferroviaria, que llevaría por lo tanto, a muchos de los obreros trasladados a desempeñar cualquier tarea en otras dependencias del estado, para la cual, como es indudable, no estaría especializado con sus correspondientes perjuicios y en segundo lugar y como ya se dijo la mayoría de esos mismos obreros tendrían que abandonar su propia casa, para entrar en la búsqueda de vivienda adecuada, pagando alquileres muy por encima de muchos de los modestos sueldos percibidos, como consecuencia de la ley de aumento de alquileres de octubre de 1948, propiciada por el grupo de «El Día». Y por último al desaparecer esa fuente de trabajo, todo el comercio de la zona estaría como lógica consecuencia condenado a desaparecer también, así como todas las pequeñas industrias surgidas en el lugar y en los barrios adyacentes como el

barrio Curuchet, el cual cuenta hasta con su escuela, instalada no ha mucho. Si se quiere tener una idea más o menos exacta de la importancia de la zona, tengamos en cuenta que mensualmente entran por concepto de consumo \$ 43 000.

Ahora bien, cabe preguntar, tanto obreros, como vecinos y comerciantes, han de contemplar imposibles, esa arbitraria traslación de los talleres a Peñarol. Desde ya decimos que no, porque lesionaría mortalmente los intereses de todos a lo cual nadie ha de conformar-

se, como ya lo ha expresado la delegación del personal de máquinas que entrevistó al Ministro de Industrias y Trabajos. Pero esto no es suficiente, necesitamos que, como lo propició nuestro Partido, tanto obreros, como vecinos y comerciantes, hagan sentir la fuerza de su reclamo agrupados en torno a un Comité de Fuerza Patriótica, que a través de la recolección de firmas, actos murales, etc., asegure el cumplimiento de sus aspiraciones ampliamente justas y necesarias.

## Los municipales en lucha por un nuevo aumento

Nuevamente los municipales del País se hallan movilizados en procura de mejoras económicas que lleven la solución tan deseada a sus hogares, tan duramente castigados por el encarecimiento de la vida.

Es así que con esa tremenda fuerza que sin duda alguna ha promovido ya una reunión nacional de Intendentes, con el solo objeto de buscar solución a su problema.

Parece ambientarse unánimemente la solución hacia la conquista de 100% de la contribución inmobiliaria que daría ese exclusivo destino a esa renta netamente departamental para los municipios, y que siempre ha sido uno de los puntos de vista de nuestro Partido, (la independencia departamental en lo económico).

Para que esto sea posible el Ministro de Hacienda, que en principio ha aceptado la solución, se verá en la necesidad de crear nuevos impuestos y a que Rentas Generales se verá afectada en el importe de ese 25% que

se daría a las Intendencias. Y es así, en este punto que los municipales deben fijar bien su atención y exigir que este nuevo aumento no resulte ser otro que se sume en número a los anteriores, sin que llegue a resolver su problema, y que por el contrario sea nuevo motivo de castigo al consejo. Los nuevos impuestos a crear se deben servir de quienes realmente están en condiciones de pagarlo. Por ejemplo, las grandes industrias con capitales extranjeros, que retiran cantidades enormes de ganancias de nuestro país para llevarlos a su país de origen, de los grandes terratenientes, propietarios de grandes latifundios, que por otra parte se han visto favorecidos con la revalorización de sus tierras, sin haberse perjudicado en impuestos equivalentes.

Esta y no otra es la forma de conseguir soluciones reales y no espejismo, que ya engañan a pocos; por eso la lucha debe orientarse en ese sentido y no transigir, ya que eso sólo sería en perjuicio de todos los municipales.

Café

PIERONI

GUSTA MAS

Siempre los precios más bajos en frutas y verduras

ANTONIO LOPEZ

EL REY DE LOS VENDEDORES AMBULANTES

CÁNCLINI Hnos.

PANADERIA — CONFITERIA — PROVISION

CASA MATERIZ:

18 de Julio y Calleros

Teléfono 253